KBAJIPATUYHI ®OPMHU

Ilpuknao I IlpuBectu 10 KAaHOHIYHOTO BUAY KBagpaTuuHy Gpopmy meToom Jlarpanxka
f = 2XI)C2 —6X2X3 + 2X1X3 .

Po36¢’sizanns. 3poOUMO 3aMiHYy 3MIHHUX X| = V] — )V, X = V| + V5, X3 = y3. Toai kBagparuuHa (opma

MIEPETBOPUTHCS 710 BUIY
2 2
S =200 =2y3 —4y1y3 =8y23.
3po0uMO HOBY 3aMiHY 3MiHHUX
zy=apy +apy, +aiy; =20 =2y =2y = y3), 22 =2, 23 = s,

OJICPI)KUMO

f :%zf —22% —8z,525 —2232 :%le —2[(22 +22z3 )2 —3232].

ITicna 3aMiHM 3MIHHUX z] =1, Z, + 223 =15, z3 =13 KBajgpaTu4yHa ¢opma f Oyne npuBereHa 10 KaHOHIYHOTO
BUJY

fzétlz —2t5 +613 .

. : 1
Bionosiowe. f :Etlz —21‘22 + 6t32.
Ilpuxnao 2 IlpuBecTH  OpPTOTOHAIBHUM  IIEPETBOPEHHSIM  3MIHHHUX  KBagpaTW4Hy  GopMmy
f =2x1xy +2x1x3 —2x1X4 —2X,X3 + 2Xy X4 +2X3X, 0 KAHOHIYHOTO BUJY.

Po36’a3anna. 3anumemMo MaTpHIO 3a1aHOi KBapaTH4HOI (popmu
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A=

CknazeMo XapakTepUCTHYHE PiBHIHHS |A —AE | =0:
-2 1 1 -1
I -2 -1 1
|A-LE| =
I -1 -A
-1 1 I -

BrnacHumu 3HaueHHAMM MaTpuli 4 € uncna Ay =i, =A3 =1, Ay =-3.

=(A=1](r+3)=0.

Bionosios. [ = ylz +y§ +y32 —3y£.

3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS
Ne 1 [TpuBecTH 10 KAHOHIYHOTO BUAY KBaipaTU4YHy GopMy MeToaoM Jlarpanxka:

1) f= xlz +5x§ —4)c32 +2x1xy —4x1x3; 2) f= x12 +x§ +5x32 —6x1Xy +2x1X3 —2X5X3.
Ne 2 [TpuBecTH 10 KAHOHIYHOTO BUAY KBaApaTUYHY (POPMY METOIOM BIIACHUX BEKTOPIB
1) f=x0+2x; —dx,x, +4x,x,; 2) f=11x; +5x; +2x; +16x,x, +4x,x, —20x,X; ;

3) f =x12 +x§ +5x32 —6x7x5 +2x1X3 —2X5X3.



